

Klasa: 602-04/19-12/1
Urbroj: 251-443-01-19-1
Zagreb, 13.9.2019.

Na temelju . Pravilnika o dodjeli Dekanove nagrade na RRiF Visokoj školi za financijski menadžment raspisujem

**N A T J E Č A J
ZA DODJELU DEKANOVE NAGRADE**

I.

Raspisuje se natječaj za dodjelu Dekanove nagrade na RRiF Visokoj školi za financijski menadžment za ak. godinu 2018/19.

II.

Nagrada se sastoji od **povelje i plaćene školarine** za prvu godinu studija na specijalističkom diplomskom stručnom studiju Korporativne financije na RRiF Visokoj školi u ak.god. 2019/20.

III.

Pravo prijave za Dekanovu nagradu imaju studenti koji su bili upisani u treću godinu studija (peti semestar) RRiF Visoke škole za financijski menadžment u ak. godini 2018/19., a prema uvjetima iz čl. 4. Pravilnika o dodjeli Dekanove nagrade:

„- da je na trogodišnjem studiju ostvario/la prosjek ocjena najmanje 4,9 (uključujući i završni rad),
- da tijekom studija nije ponavljao/la niti jednu godinu studija,
- da je sve ispite položio/la do kraja treće akademske godine od godine upisa, a završni rad obranio/la najkasnije do kraja apsolvantske godine, te stekao/la 180 ECTS bodova.“

IV.

Prijave na natječaj podnose se Povjerenstvu za dodjelu Dekanove nagrade (u tajništvu RRiF Visoke škole) u razdoblju od 1. do 15. listopada 2019. godine.

Prijavi je obvezno priložiti indeks te potvrdu o obavljenoj stručnoj praksi.

Prijava treba sadržavati ime i prezime studenta, matični broj studenta i postignuti prosjek ocjena.

Prijavi se može priložiti dokaz o dodatnim izvannastavnim aktivnostima studenta/studentice u radu RRiF Visoke škole za financijski menadžment.

V.

Povjerenstvo za dodjelu Dekanove nagrade RRiF Visoke škole za financijski menadžment, nakon pregleda i ocjene prijave, donijet će konačni prijedlog za dodjelu Dekanove nagrade i dostaviti ga dekanu RRiF Visoke škole za financijski menadžment do 20. listopada 2019. godine.

VI.

Odluka o dodjeli Dekanove nagrade objavit će se na oglasnoj ploči RRiF Visoke škole za financijski menadžment, najkasnije do 27. listopada 2019. godine.



Dekanica:

Dr. Durdica Jurić, profesor visoke škole